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DELIBERAZIONE N. 37 
Soggetta invio capigruppo  

   Trasmessa all’O.RE.CO.  
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

     N. 37 del 18.11.2020 
 

 

OGGETTO: PRESA  D'ATTO  DELLA  DESIGNAZIONE  DEL  CAPOGRUPPO  E VICE CAPOGRUPPO   
AI   SENSI  DELL'ART.  6  DEL  REGOLAMENTO DEL CONSIGLIO E DELLE COMMISSIONI CONSILIARI.         

 

L’anno DUEMILAVENTI, addì DICIOTTO del mese di NOVEMBRE alle ore 21.00 nelle forme previste dal Decreto Sindacale 

n. 4/2020, recante ad oggetto "Misure di semplificazione in materia di organi collegiali, ex 73 del Decreto Legge 17 marzo 2020, 

n.18, "Misure di potenziamento del servizio sanitario nazionale e di sostegno economico per famiglie, lavoratori e imprese connesse 

all'emergenza epidemiologica da Covid-19" per lo svolgimento delle sedute collegiali  di Giunta in modalità telematica  a causa 

dell'emergenza sanitaria Covid-19 e in attuazione dell'art. 73 del  Decreto legge 16 marzo 2020, n.17" c.d. "Cura Italia", previo invito 

formalmente effettuato, si è riunita in modalità  telematica da remoto la Consiglio  Comunale, nelle persone dei signori: 
                                                                          

Presenti: 
BETTINELLI DAVIDE SINDACO 
BRAMBILLA MARGHERITA CONSIGLIERE 
ROSSONI CRISTINA CONSIGLIERE 
LUPO STANGHELLINI ELIA CONSIGLIERE 
CACCIAMALLI DAIANA CONSIGLIERE 
BERTI ORIETTA CONSIGLIERE 
NAPOLETANO RAFFAELE CONSIGLIERE 
DI VIRGILIO IVAN CONSIGLIERE 
SBARSI VECELLIO CONSIGLIERE 
BARONI GIAVAZZI ERNESTO CONSIGLIERE 
RICCARDI MONICA CONSIGLIERE 

Presenti/Assenti: 
P 
P 
P 
P 
P 
P 
P 
P 
P 
P 
P 

Totale Presenti:   11 Totale Assenti:   0 
 

Presiede il Sindaco  DAVIDE BETTINELLI 

Partecipa alla seduta il Segretario Comunale DOTT.SSA GIOVANNA CAMMARA 

Tutti i partecipanti sono collegati telematicamente. 

Si da’  atto che la piattaforma telematica che permette il riconoscimento facciale e vocale e quindi l'identificazione dei partecipanti da 

parte del Sindaco e del Segretario, ciascuno per le rispettive competenze, è la piattaforma WhatsApp. per videoconferenze; che i 

partecipanti alla seduta sono dotati di apparecchiature e sistemi informatici in grado di assicurare tale identificazione, percepire la 

presenza in remoto degli altri partecipanti e intervenire nella discussione.  

Tutti i partecipanti dichiarano espressamente di garantire la massima riservatezza possibile delle comunicazioni e che il 

collegamento telematico assicura qualità   di collegamento da remoto sufficiente per comprendere gli interventi del relatore e degli 

altri partecipanti alla seduta, si procede al suo regolare svolgimento.  

Il Sindaco/Presidente dichiara aperta la seduta, dopo aver constatato la sussistenza del numero legale.  

Invita gli Assessori a trattare, discutere e definire l'argomento all'ordine del giorno. 

La seduta si conclude alle ore 21.35 per dichiarazione del Sindaco/Presidente. 



 

 2 

Delibera n. 37 del 18.11.2020 
OGGETTO: 

PRESA  D'ATTO  DELLA  DESIGNAZIONE  DEL  CAPOGRUPPO  E VICE CAPOGRUPPO   AI   SENSI  

DELL'ART.  6  DEL  REGOLAMENTO DEL CONSIGLIO E DELLE COMMISSIONI CONSILIARI.         
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
PREMESSO CHE 

 con delibera C.C. n. 36 del 18.11.2020 si è proceduto alla surroga del Consigliere Comunale Sala 

Alessandro con il Consigliere subentrante Napoletano Raffaele; 

 a seguito delle dimissione il Sig. Sala Alessandro  decade  dalla  nomina di Capogruppo Consiliare; 
 

Vista la nota  assunta al Prot. comunale n. 7235  del 12.11.2020, con la quale il Consigliere Comunale  della 

Lista “Uniti per Chieve” ai sensi dell’art.5 e 6 del Regolamento del Consiglio e delle Commissioni  comunica la 

nuova designazione del Capogruppo e Vicecapogruppo nelle persone: 
-CAPOGRUPPO – Consigliere Comunale DI VIRGILIO IVAN; 
-VICECAPOGRUPPO - Consigliere Comunale BERTI ORIETTA; 
 

Visto in proposito lo Statuto Comunale; 
 

Uditi gli interventi: 

SINDACO: il gruppo “UNITI PER CHIEVE” ha fatto pervenire in data 12 novembre la nota che vi leggo:”Il 

sottoscritto Di Virgilio Ivan in qualità di vicecapogruppo dello scrivente gruppo consiliare, ai sensi dell’art.5 e 6 

del Regolamento del C.C. e delle Commissioni, comunica che la carica di Capogruppo, a seguito delle 

dimissioni del Consigliere Sala Alessandro, verrà ricoperta dal sottoscritto, mentre la carica di 

Vicecapogruppo verrà  ricoperta dal Consigliere Comunale Berti Orietta”. 
 

SINDACO: Questa è la comunicazione protocollata, è una presa d’atto e quindi non c’è votazione. 

 
Tutto ciò premesso;  

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Prende atto della designazione del  Capogruppo e Vicecapogruppo consiliari della lista “UNITI PER CHIEVE”  

nelle persone di seguito elencate: 

 
-CAPOGRUPPO – Consigliere Comunale DI VIRGILIO IVAN; 
-VICECAPOGRUPPO - Consigliere Comunale BERTI ORIETTA; 
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue. 
 

     Il Sindaco 
  DAVIDE BETTINELLI 

  Il Segretario Comunale 
  GIOVANNA DOTT.SSA CAMMARA 

    

 

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 
 
 

n. __________ Registro delle Pubblicazioni 

 

Si attesta: 

 la presente deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio On Line  di questo Ente     e vi 

rimarrà per 15 giorni consecutivi 

 è stata comunicata ai Capigruppo Consiliari ai sensi dell’art. 125 del Decreto Legislativo 
18.08.2000. 

 

Chieve  Lì,  10.12.2020                                       Il Segretario 
Comunale 
     GIOVANNA DOTT.SSA CAMMARA 

  
______________________________________________________________________________ 

 

 

 Deliberazione dichiarata  immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.134, comma 4, del D.Lgs. 267/2000 

e. ss.mm.ii.. 

 

Deliberazione esecutiva ad ogni effetto di legge decorso il decimo giorno di pubblicazione, ai sensi dell’art. 

134, comma 3, del D.Lgs.n.267/2000 e. ss.mm.ii. 

Il Segretario Comunale 

    GIOVANNA DOTT.SSA CAMMARA 

 

       
  
           


